# 停放难 取车也难;占用人行道、盲道的现象普遍

# 地铁口非机动车无序停放亟待整治

本报讯(记者 俞海波)亚运在即,城市 基础设施提升明显,但在一些管理细节上 仍有改进空间。

近日,有市民建议,能不能改善一下 萧山地铁口非机动车乱停放现象。一方 面,是电动车停车位紧张,车挤车、一层叠 一层,停放难、取车也难。另一方面,非机 动车占用人行道、盲道的现象比较普遍, 给步行的市民造成困扰。

近日,本报记者实地探访人民路地铁

口、博奥路地铁口。情况如何?

#### 地点一:2号线人民路地铁口

地铁2号线人民路站附近有学校、医 院、居民区等,人流较多,目前一共有3个

出入口,分布在市心路的两侧。

记者在现场看到,A1、A2出入口附近 的人民路两侧,沿停了长长的两排电动自 行车。其实,该路沿线人行道上划有不少 非机动车停车位,不过电动自行车一辆挨 着一辆停放,几乎没有间断,导致没有划 停车位的地方,也停满了车。

A1出入口对面的人行道和 A2 出入 口一侧人行道,都放着一块牌子,提示"该 路段非机动车停车位已经取消",请市民 另择地方停放。不过牌子后面依然停满 了车辆,一些停放的车辆甚至直接占据了

根据指示牌提示,该站点附近有两个 非机动车停放区域。位于市心路东侧的 非机动车停车点车辆爆满,连过道两侧都

停满了车,只留下中间狭窄的通道,要把 车从里面取出来不太容易。不过,位于市 心路西侧的非机动车停车场停放车辆不 多,显得比较空荡。

在探访的过程中记者看到,几位骑车 换乘地铁的居民,全部将车停在了人民路 的人行道上。为什么不停在非机动车停车 场? 市民陈先生说:"还要过马路,太麻烦 了。"还有市民表示不知道有这么个停车

#### 地点二:5号线博奥路地铁口

地铁5号线博奥路站附近商业体密 集,4个出入口位于博奥路与金城路交叉

记者一走出博奥路站A出入口,就看 到好几辆电动自行车。这些电动自行车 都是外卖车辆。外卖员小蔡正坐在车上 抢单子,"这里店多单子也多,我经常在这 里抢订单,送餐有时也会停。"他说。外卖 员停车不太讲究,记者在现场看到,不止 一位外卖员把车往非机动车道上一停,就

B出入口又是另一番景象。记者看 到,出入口附近的博奥路人行道上,停满 了密密麻麻的电动自行车,一眼望不到 边。人行道上立了一块牌子,提示"该路 段禁止停放非机动车",但牌子后面就是 大量停放的电动自行车,拥挤的车辆占据 了大部分人行道,只留下中间可容一人的 通道。记者一路前进,发现违规停放的电

动自行车长龙竟然长达200多米,而这段 道路并没有划出停车位。看来虽然有"禁 令"提示牌,但该路段乱停车的现象依然

骑车+地铁是很 多市民的出行方式, 然而随之而来的非机 动车乱停车、占道现 象也更加突出。这个 难题该如何解决,本 报将持续关注。



扫一扫二维码 查看更多内容



# 军民共谱鱼水情 我区开展"双拥林"植树活动

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 徐伟 强)春意浓,情谊深。在第45个植树节来 临之际,萧山区退役军人事务局联合驻 杭某部官兵,在萧山革命烈士陵园开展 "双拥林"植树活动。

当天下午,植树现场热火朝天。部 队官兵和退役军人事务局工作人员分工 协作,干劲十足。你挖坑来我填土,你扶 苗来我浇水……一锹土,种下的是树苗,

成长的是军民情;一桶水,浇灌的是土 壤,收获的是角水情。

大家纷纷在心愿卡上写上自己的心 愿,并庄重地系到刚种的小树苗上。春 风拂过,心愿卡轻轻摇曳,无声地传递着 大家的心愿——"做习主席好战士""军 民团结如一人,试看天下谁能敌""愿祖 国永远和平"。

一位部队士兵颇有感触地说:"参加

此次'双拥林'植树活动,我觉得很荣幸, 也很有意义。杭州是我的第二故乡,希 望我们军民共建融合发展,为更美好的 杭州出一份力。"

经过一下午辛勤的劳作,一棵棵新 栽的海棠树昂然挺立,在微风中诉说着 对英烈最深的思念。等到来年,这些海 棠树必将亭亭如盖,成为"双拥林"里军 民共建最美的一道风景线。

# 我区开展预拌混凝土生产企业专项检查

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 高云 云)近日,区住建局散装水泥发展中心、 质安站组织开展全区预拌混凝土生产企 业专项检查,邀请第三方检测机构、工程 质量安全协助监督专家共同参与检查。

此次专项检查主要包括混凝土企业 资质保持情况、管理体系运行情况、原材 料进厂检验情况、试验室管理情况等质量 管控重要环节,并现场随机抽取混凝土原

材料,送至第三方检测机构进行检测。

检查小组要求企业严格按照国家现 行标准规范要求,全面落实主体责任,确 保预拌混凝土生产质量和生产安全;要健 全完善企业运行管理制度,大扬尘防治和 环境管理力度,建立工作台账制度,不断 提高自身管理水平和质量管控能力;要全 面落实搅拌站质量安全生产标准及相关 规定,定期检查检修相关生产设备、用电 设备等,确保设施设备安全运行。

下一步,区住建局将以贯彻落实《杭 州市预拌混凝土企业试验室管理细则》 要求,推广运行"浙砼管"为契机,严格预 拌混凝土行业监督管理,规范预拌混凝 土生产企业质量行为,维护预拌混凝土 行业市场秩序,进一步提升我区预拌混 凝土行业整体水平,确保建设工程质量



山花烂漫

春光明媚,在河上镇下门村,满山遍野的白玉兰、紫玉兰次第绽放,简直就成了一座花山。 记者 范方斌 摄

# 义桥镇召开"迎亚运"病媒生物防制工作推进会

本报讯(记者 童宇倩 通讯员 陈佳 蔚)近日,义桥镇召开"迎亚运"病媒生物 防制工作推进会,举全镇之力,科学高效 推进病媒生物防制工作,保障杭州亚运会 顺利召开。

会议指出,病媒生物防制是巩固国家 卫生城市成果工作的重要内容,要提高认 知、认清形势,消除麻痹思想和侥幸心理, 建立长效机制,做好亚运服务保障工作。 要加强业务、对标找差,严格对照病媒生 物防制工作标准,对各类问题改彻底、改

到位。要健全长效、形成合力,通过建立 考评机制、成立一支常态化巡查队伍,将 病媒生物防制工作当作一项长期、持久的 工作,巩固国家卫生镇创建成果。

会上,区爱国卫生发展中心业务指导 科围绕病媒生物相关概念、村社及餐饮行 业病媒生物防制工作要点等方面开展业 务培训和指导。会后,镇巡查队在义桥辖 区范围内开展了病媒生物防制工作专项 检查,各村社第一时间传达会议精神,积 极配合落实开展整治工作。

## 戴村镇深入推进"扫黄打非"工作

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 沈 镇)近日,为打击非法有害出版传播,净化 文化市场和网络空间,营造风清气正的文 明环境,戴村镇扫黄打非办联合镇综合行 政执法队,对重点场所行业开展了"综合 查一次"和"普法宣教"行动。

执法队对印刷企业、复印店、网吧、文 具店、农贸市场、殡葬用品店等重点场所 开展了执法检查。执法人员重点检查了 店铺的营业执照和经营许可证,以及是否 存在超范围经营印制非法盗版印刷品等 情况,同时查看了校园周边小店、商超等 是否存在销售淫秽色情、暴力恐怖等荼毒 青少年思想的卡片书籍。在执法的过程 中,执法人员还开展了普法宣传,引导辖 区商户共同抵制各种糟粕思想和低俗文

此外,执法队深入宗教场所及周边、

红色旅游景区开展检查,重点对宗教场地 和红色景区等活动场所的出版物、宣传册 是否存在非法宣传现象、是否含有侵权盗 版物、是否含有邪教极端主义等内容进行 监督检查。

为扩大宣传的覆盖面,强化宣传纵深 度,戴村镇"扫黄打非"办联合镇党群服务 中心,开展了"扫黄打非"进集市活动。活 动现场,志愿者向大家分发"扫黄打非"宣 传手册,讲解宣传展板,组织群众签订"扫 黄打非"承诺书,开展"扫黄打非"知识竞 答,发放绿书签。现场群众纷纷表示,这 次活动让他们对"黄"和"非"有更深刻的 认识,今后会加强监督,积极举报各类有

下一步,戴村镇将加强执法力度,创新 宣传形式,将地域特色与"扫黄打非"工作 深度融合,着力营造健康向上的文化氛围。

### 阳光"变现"萧山供电公司助力企业绿色转型

本报讯(记者 靳林杰 通讯员 高越 夏洁)"光伏项目并网后,公司厂区楼顶基 本实现光伏全覆盖,是名副其实的'绿色' 企业了。"近日,国网杭州市萧山区供电 公司员工宋伟明来到杭州雅马哈乐器有 限公司光伏发电基地,对该公司三期 1071.95 千瓦分布式光伏发电项目进行 计量装置安装及现场验收,为企业用电绿 色可靠提供有力支撑。

据悉,该公司光伏项目利用厂房彩钢 瓦屋面及部分车棚水泥土屋顶双类型进 行搭建,采用"自发自用,余电上网"的模 式,光伏系统生产的电量优先供给工厂使 用,剩余电量将并入电网进行出售,为企 业有效降低用电成本的同时带来额外收 入。"建成后该光伏发电站年均发电量可 达106.9万度,不仅减少碳排放量1070 吨,还可以每年帮我们节约用电成本57.9 万元,实现真正的厂区全绿电供应。"企业 相关负责人介绍。

围绕"双碳"目标,供电公司加快推进 区域企业绿色转型,着力推动整区分布式 光伏建设,让一度闲置的屋顶资源经"生 态环境友好型"开发利用后,转眼间成了 培育"绿色经济"的沃土。

为尽早助力光伏发电项目落地,萧山 区供电公司提供全程跟踪服务,主动为光 伏用户开通绿色通道特事特办,简化报 装、并网流程,力争做到"应接尽接",协助 解决光伏并网运行存在的各类难题,确保 光伏项目顺利投产并网。

投运前,宋伟明与同事针对现场光伏 板的倾斜角度、安装高度以及光伏线路的 排布位置、长度规格等情况进行检查,并 按照标准图纸要求完成3次核验。投运 后,萧山区供电公司还将通过"线上监 测+线下巡检"的服务"组合拳",为企业 开展定期巡视监测和能效评估,确保企业 绿电供应可靠。

下阶段,国网杭州市萧山区供电公司 将持续健全和优化光伏并网管理模式,把 好光伏并网安全关、质量关、效益关,为服 务企业绿色电能添"伏利",让阳光"变现" 增效益。

### 关于文明路施工期间调整交通组织的通告

在文明路桩基加固及桥梁施工过程中需文明路与利丰路交 叉口半封闭施工。为确保道路交通安全,拟在上述时间段 禁止车辆通行。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第 39条规定,施工期间,公安机关交通管理部门将临时调整相 关道路交通组织措施。现将有关事项通告如下:

自2023年3月10日10时10分起至2023年5月31日 10时10分止,文明路利丰路交叉口段采取半封闭施工。届 时,请过往行人、车辆根据交通标志、标牌、标线经由丰西 路、利丰路提前绕行。

施工期间,如需对交通组织措施再作调整的,公安机关 交通管理部门将另行发布通告。请广大机动车、非机动车 驾驶人和行人自觉遵守本通告规定,并服从现场管理民警 和管理人员指挥。特此通告。

**招标** 时间:2023年3月9日至2023年3月15日(工作日9:



杭州市公安局萧山区分局 杭州市萧山区市政园林建设中心 2023年3月8日

报名资料:企业营业执照复印件、企业资质证书复 印件、安全生产许可证复印件、项目负责人证书复印件

及以上,项目负责人一级建造师(建筑)。详情请联系:

现将萧山区戴村镇城市示范村(骆家舍等七个村)安置

因恒盛路(高新五路至高新七路)工程道路施工需

自2023年3月12日起至2023年8月31日止,恒盛

要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道

路交通安全法》第39条之规定,公安机关交通管理部门

将在施工期间调整相关交通组织措施。现将有关事项通

路(高新五路至高新七路)分四段逐段进行全封闭施工。

高新七路至丰恒机械公司大门口段封闭时间为2023年

3月12日至4月28日,丰恒机械公司至高新六路封闭时

间为2023年4月29日至5月14日,高新六路至知恒巷

施工期间,如需对交通组织措施再作调整的,公安机 关交通管理部门将另行发布通告。请广大机动车、非机 动车驾驶人和行人自觉遵守本通告规定,并服从现场民 警和管理人员的指挥。

路口封闭时间为2023年5月15日至7月30日,知恒巷

至高新五路口封闭时间为2023年7月31日至8月31

日,届时禁止机动车通行,具体绕行详见施工告示牌。

特此通告。

杭州市公安局萧山区分局 2023年3月8日

#### 杭州市萧山区戴村镇城市示范村(骆家舍等七个村)安置名单公示

关于恒盛路施工期间调整交通组织措施的通告

名单及安置面积予以公示,详见萧山区政府门户网站 (www.xiaoshan.gov.cn)。如有异议,请于公示之日起7日 内向杭州市萧山区住房和城乡建设局反映。以个人名义反

映问题的,建议署报本人真实姓名。 电话:82663802 82373937

> 杭州市萧山区住房和城乡建设局 2023年3月10日

金点子婚介 13735826379 82655749 万名青中老各阶层有公务员, 事业、国企、教师、白领、医生

工程师、上门女婿等。

河上镇伟民村建设叠式农居用房项目招标,报名

00-16:00)。地点:杭州市萧山区金惠路358号汇通 大厦2幢1004室。资质要求:施工总承包(房建)三级

> 萧山供电公司检修计划预告 3月13日 8:30-17:30检

修炬日 A466 线幸福村 17#变: 萧山区党湾镇幸福村一带;7: 30-17:30 检修浦南 C648 线浦 南卫生院分线开关:萧山区临

浦镇人民政府路灯等一带;8: 00-17:30 检修明华C187线 19#杆至煜分线令克:萧山区衙 前镇浙江至煜纺织科技。

高潮位(米) 3月11日早潮时 萧山观潮城 萧山区 3.92 下沙大桥 13:45 5.90 01:53 潮汐预报 城市阳台 14:32 5.72 02:37 3.82 潮水涌高等级 危险 备注:受多因素影响,该预测仅供参考